

IONEWS

Imprensa Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL N° 2878, DE 25/04/2024 - Pág. 07.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 2º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 01/2022 - Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor e a empresa MV2 serviços Ltda.

Onde se lê: Parte: Secretaria Municipal de Finanças e Orçamento

Leia-se: Parte: Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor.

Onde se lê: Assinam: Secretaria Municipal de Finanças e Orçamento

Leia-se: Assinam: Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 6903ee67

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>